[image: image1.jpg]Camarade
| Ponte Nova





Ata sucinta da 2ª Reunião Ordinária Fixa do 1º Período da 3ª Sessão Legislativa da atual Legislatura, em 11/02/2018, convocada para às 19 horas. Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às 19h05min., na sala Presidente João Mayrink, Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, realizou-se a 2ª Reunião Ordinária Fixa do 1º Período do ano em curso, sob a Presidência da Vereadora Ana Maria Ferreira Proença. Feita a chamada, foram constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: Ana Maria Ferreira Proença, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Carlos Roberto de Oliveira Souza, Francisco Pinto da Rocha Neto, Hermano Luís dos Santos, José Rubens Tavares, José Gonçalves Osório Filho, Juscelino da Silva Machado, Leonardo Nascimento Moreira, Raimunda da Conceição Gomes e Sérgio Antônio de Moura. Os Vereadores André Pessata Nascimento e Carlos Alberto Montanha da Silva justificaram suas ausências. Havendo número legal, a Presidente deu início à reunião e convidou a todos para fazerem a oração do Pai Nosso. Em seguida, solicitou o secretário que fizesse leitura da ata da reunião anterior. Após aprovação da ata, realizou-se a leitura das correspondências recebidas e das indicações apresentadas pelos Vereadores Hermano Luís, Sérgio Antônio, Francisco, Leonardo, Antônio Carlos Pracatá, Ana Maria, André e Carlos Alberto Montanha. Os seguintes Vereadores fizeram indicações verbais: Antônio Carlos Pracatá de Sousa A) Requer envio de moção de pesar, em nome da Casa, ao Sr. Luiz Raimundo, em razão do falecimento de sua mãe; Raimunda da Conceição Gomes A) Requer envio de moção de pesar, em nome da Casa, aos familiares da Sra. Maria das Dores Pereira Nepomuceno, em razão de seu falecimento. Nas Matérias do Legislativo realizou-se leitura do Projeto de Lei nº 3.633/2019 que autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar por provável excesso de arrecadação no orçamento vigente para reforço de dotação. Encaminhado às Comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de Serviços Públicos Municipais e de Orçamento e Tomada de Contas. Nas Matérias da Ordem do Dia, realizou-se discussão e votação das indicações protocoladas sob os nºs 52/2019 dos Vereadores Leonardo Nascimento Moreira, Hermano Luís dos Santos e Sérgio Antônio de Moura, solicitando ao Executivo informações referentes ao contrato de concessão para prestação e exploração de serviços de transporte coletivo urbano e rural de passageiros, conforme edital de processo licitatório nº 344/2005. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Hermanos Luís, Leonardo e José Gonçalves Osório. O Vereador Leonardo solicitou informar também qual o valor investido mensalmente pelo Executivo para custeio de vales-transporte para alunos e servidores. Em votação, já com a emenda do Vereador Leonardo, foi aprovada por todos os edis presentes; nº 53/2019 do Vereador Antônio Carlos Pracatá de Sousa, solicitando ao Executivo informações sobre a instalação de placas indicativas em ruas do Município. Em discussão manifestou-se o autor. Em votação foi aprovada por todos os edis presentes; nº 57/2019 do Vereador José Rubens Tavares, solicitando ao Executivo encaminhar relação de todos empenhos de fornecedores de peças e serviços de manutenção dos veículos da Prefeitura, nos exercícios de 2017,2018 e 2019, até a presente data. Em discussão não houve manifestação. Em votação foi aprovada por todos os edis presentes; nº 58/2019 do Vereador José Rubens Tavares, solicitando ao Executivo enviar cópia do processo licitatório relacionado à contratação pela Prefeitura do designado “Vale Card”, enviando cópia do regulamento que instituiu o referido cartão. Em discussão manifestaram-se os Vereadores José Rubens e Leonardo. Em votação foi aprovada por todos os edis presentes; nº 59/2019 do Vereador José Rubens Tavares, solicitando ao Executivo informar sobre a existência de regulamento ou ordem de serviço que autoriza que servidores ocupantes de cargo diferente de motorista a dirigir veículos do Município, enviando cópia do regulamento/ordem de serviço. Em discussão manifestou-se o autor. Em votação foi aprovada por todos os edis presentes; nº 60/2019 do Vereador José Gonçalves Osório Filho, solicitando ao Executivo encaminhar cronograma de execução dos serviços de limpeza do Ribeirão Vau Açu. Em discussão manifestaram-se os Vereadores José Gonçalves Osório, Leonardo e Ana Maria. Em votação foi aprovada por todos os edis presentes. Realizou-se então, única discussão e votação dos Projetos de Resolução nº 1/2019 que concede Diploma de Consagração Pública ao Sr. Carlos José Domingues de Oliveira. Em única discussão manifestaram-se os Vereadores Leonardo, Hermano Luís e Ana Maria. Em única votação nominal foram favoráveis os Vereadores Leonardo, Carlos Roberto, Hermano Luís, José Gonçalves Osório, Sérgio Antônio, Raimunda, Juscelino, José Rubens, Francisco, Antônio Carlos Pracatá e Ana Maria; nº 2/2019 que concede título de Cidadão Honorário de Ponte Nova ao Sr. Manoel Lizardo Gomes. Em única discussão manifestaram-se os Vereadores Leonardo e Antônio Carlos Pracatá. Em única votação nominal foram favoráveis os Vereadores Leonardo, Hermano Luís, Sérgio Antônio, Juscelino, José Rubens, Francisco, Antônio Carlos Pracatá, José Gonçalves Osório, Raimunda, Carlos Roberto e Ana Maria; nº 3/2019 que concede Diploma do Mérito Legislativo Municipal ao Sr. João Maximiano Fonseca Torres Lage. Em única discussão manifestaram-se os Vereadores José Rubens, Leonardo e Ana Maria. Em única votação nominal foram favoráveis os Vereadores Carlos Roberto, Leonardo, Raimunda, Hermano Luís, José Gonçalves Osório, Sérgio Antônio, Juscelino, José Rubens, Francisco, Antônio Carlos Pracatá e Ana Maria; e nº 4/2019 que concede Diploma do Mérito Legislativo Municipal ao Sr. Leonardo de Paiva Barbosa. Em única discussão manifestaram-se os Vereadores Leonardo, Hermano Luís e Antônio Carlos Pracatá. Em única votação nominal foram favoráveis os Vereadores Leonardo, Hermano Luís, Sérgio Antônio, Juscelino, José Rubens, José Gonçalves Osório, Raimunda, Carlos Roberto, Francisco, Antônio Carlos Pracatá e Ana Maria. Logo após realizou primeira discussão e votação dos Projetos de Lei nº 15/2018 que institui no calendário oficial de eventos do Município a campanha “Dezembro Laranja”. Em primeira discussão manifestou-se o Vereador Hermano Luís. Em primeira votação foi aprovado por todos os edis presentes. Realizou-se também, primeira discussão do Projeto de Lei nº 3.632/2019 que concede revisão geral à remuneração dos servidores da Administração Direta e Indireta do Poder Executivo, nos termos do art. 37, X, da Constituição Federal, e altera as tabelas salariais dos servidores municipais e dá outras providências. Em primeira discussão manifestaram-se os Vereadores José Rubens, Hermano Luís, José Gonçalves Osório, Raimunda, Antônio Carlos Pracatá e Ana Maria. Em primeira votação foi aprovado por todos os edis presentes. Realizou-se ainda, primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 1/2019 que concede revisão monetária nos subsídios dos agentes políticos municipais e reajuste nas remunerações dos servidores do Legislativo para o exercício de 2019, e dá outras providências. Em primeira discussão manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís, Francisco, Sérgio Antônio, Ana Maria, Leonardo, José Rubens, José Gonçalves Osório, Raimunda, Hermano Luís e Juscelino. A Presidente consultou o Plenário quanto ao pedido dos Vereadores Hermano Luís e Sérgio Antônio que solicitaram votos em destaque ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 1/2019. Em votação o projeto em destaque foi rejeitado por maioria de votos. Dando prosseguimento, realizou-se primeira votação do Projeto integral, sendo favoráveis os Vereadores Leonardo, Juscelino, José Rubens, Raimunda, Carlos Roberto, José Gonçalves Osório, Antônio Carlos Pracatá e Francisco, com voto contrário dos Vereadores Hermano e Sérgio Antônio. A pedido do Vereador José Rubens e com aprovação do Plenário, realizou-se segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 3.632/2019 que concede revisão geral à remuneração dos servidores da Administração Direta e Indireta do Poder Executivo. Em segunda discussão não houve manifestação. Em segunda votação foi aprovado por todos os edis presentes. Realizou-se também, segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 1/2019 que concede revisão monetária nos subsídios dos agentes políticos municipais e reajuste nas remunerações dos servidores do Legislativo para o exercício de 2019. Em segunda discussão manifestou-se o Vereador Leonardo. Em segunda votação, foram favoráveis os Vereadores Leonardo, Juscelino, José Rubens, Raimunda, Carlos Roberto, José Gonçalves Osório, Antônio Carlos Pracatá e Francisco, com voto contrário dos Vereadores Hermano e Sérgio Antônio. Na Palavra Livre, manifestaram-se os Vereadores Carlos Alberto, Raimunda, José Gonçalves Osório, Leonardo, Juscelino, Hermano Luís, Antônio Carlos Pracatá, Francisco e Ana Maria. O conteúdo desta reunião se encontra, na íntegra, armazenado em meio eletrônico. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a reunião às 21h40min., convocando os Srs. Vereadores e Vereadoras para a próxima reunião ordinária móvel a ser realizada no dia 14 de fevereiro de 2019, às 19 horas. Assim se lavrou a presente ata, aprovada em reunião plenária no dia 14/02/2019, que segue assinada pela Senhora Presidente, e por mim, Secretário. 
	            Ana Maria Ferreira Proença

                   Presidente
	                     Antônio Carlos Pracatá de Sousa
                                          Secretário
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